

## Skozi občino

# Uspešno sodelovanje med skupščino in krajevno skupnostjo

NA POBUDO sveta Krajevne skupnosti Medvode so se konec oktobra sestali v Medvodah tajniki in predstavniki krajevnih skupnosti Medvode, Pirnič, Smlednika in Topola, predstavniki delovnih organizacij ter zasebniki občinske uprave občine Ljubljana-Šiška s predsednikom skupščine Danilom Sbrizajem.

Razsežnost dnevnega reda, ki ga je navzočim tolmačil predsednik KS Medvod Tone Plešec, je jamčila za razgibanost sestanka, na katerem so bile proučene predvsem zadeve s področja komunalne dejavnosti.

Med najbolj perečimi problemi, ki tarejo medvoško krajevno skupnost, je gradnja podvoza, ki bi ga bilo treba zgraditi v letu 1969. Za ureditev avtomatske telefonske zveze se je na sestanku formirala komisija, ki jo sestavljajo Viktor Meglič, Miloš Gabrijel in Tone Plešec in bo vprašanje avtomatske postaje znova posredovala direktoriji PTT, ker svoje obveznosti dosedaj še ni izpolnila.

Z velikim olajšanjem so prisotni sprejeli obvestilo, da je urbanistični načrt Medvod končno potrjen in da je možna legalna gradnja v za to določenih zazidalnih okoliščinah.

Za izhod iz novega naselja, ki ga bo treba čimprej urediti, bo potrebno soglasje republiške komisije za promet za ustrezno tehnično adaptacijo mostu in izpeljavo peš poti ob cesti I. reda. Zaradi

nevarnosti, ki preti pešcem in predvsem otrokom vsak dan, bo treba izhod iz novega naselja uresničiti brez odlašanja.

Predstavnika Vodovoda iz Kranja sta poudarila potrebo po zvišanju cen vodi, ker so vzdrževalni stroški znatno porasli in je iztrošenost obstoječe instalacijske mreže zelo velika. Obračun za novo ceno vode bo izračunalo podjetje Vodovod v Kranju. Predstavniki KS so sklenili, da bo nova cena vode enaka in obvezna za vse potrošnike območja bivše občine Medvode.

Predstavniki delovnih organizacij medvoških delovnih kolektivov niso hoteli ostati izven dogajanj in so na sestanku predlagali, da KS Medvode izdela do 10. novembra 1968 program del, katerih uresničitve naj bi sofinancirale delovne organizacije. Delovni kolektivi Medvod so tako dokazali, da so pripravljene sodelovati pri reševanju perečih vprašanj na območju Medvod.

Sestanek med predstavniki občinske skupščine Ljubljana-Šiška in predstavniki KS z medvoškega območja je bil vsestransko ploden in predstavlja primer konkretnega reševanja problemov. Na sestanku so dobili predstavniki posameznih KS ustrezne odgovore in pojasnila na zastavljena vprašanja, saj so odgovore skrbno pripravili, tako da so bile nejasnosti odpravljene v zadovoljstvo prisotnih.

Vlado KOŠIR

otrok in za približno 50 dojenčkov.

Ob tej priložnosti je treba omeniti, da je le redkokdaj zrasel vzporedno s stanovanjskimi bloki in stolpnici tudi objekt otroškega varstva, ki ga še pogrešamo marsikje v Ljubljani. Samo v Šiški, kjer se število prebivalcev letno poveča tudi za sedemtisoč, saj obsega stanovanjska gradnja v naši občini blizu šest desetih vseh tovrstnih gradenj v Ljubljani, je še veliko otrok, ki so potrebni otroškega varstva, a zanje ni prostora. Treba ga bo najti. Toda kako?

Program gradenj vzgojno varstvenih objektov za mesto Ljubljana predvideva ureditev 1260 novih mest v vrtcih že v prihodnjem letu, za leto 1970 nekoliko manj, 930 novih mest, leta 1971 naj bi uredili 790, leta 1972 okrog 650 in leta 1973 še 375 novih mest v otroških vrtcih. Le tako bi gradnja otroških vrtcev dohitela stanovanjsko izgradnjo in bi bilo uveljavljeno načelo o vzporedni gradnji objektov za otroško varstvo z gradnjo stanovanjskih naselij.

Pri tem se postavlja vprašanje od kod črpati denar.

Za izvedbo celotnega programa je treba zbrati 45 milijonov starih dinarjev, vendar samo za prvi dve leti najmanj polovico te vsote. »Davkarija« iztrži samo tri milijone dinarjev letno v ta namen. Zato bi bilo prav, da bi ljubljanske občine v prihodnjem letu dale za izvedbo omenjenega programa vsaj toliko kot so letos. Nadalje so tu še bančni krediti, sredstva gospodarskih organizacij in potem nastane dilema, kje dobiti še kakšen krepk mošnjiček, da bi zbrali tistih 23 milijonov dinarjev, ki so potrebni za leti 1969 in 1970.

Večja davčna obremenitev osebnih dohodkov ali pa uvedba samoprispevka?

Kako bo rešeno to vprašanje bodo pokazale prihodnje razprave. Eno pa vsekakor drži: otroško varstvo je pomembna postavka v našem življenju, ki zahteva večjo angažiranost tako občinskih proračunov, kakor tudi gospodarskih organizacij in vseh občanov.

## Seminar za člane samoupravnih organov

V OBCINI Ljubljana-Šiška je vrsta večjih ali manjših delovnih organizacij. V vseh teh delovnih organizacijah pa je zaposleno večje število mladine, ki je aktivna na vseh področjih življenja in dela, pa naj bo to v proizvodnji, v družbenopolitičnih organizacijah ali v samoupravi. Vendar, ko smo se poglobili in si malo podrobneje ogledali strukturo samoupravnih organov, smo prišli do spoznanja, da nismo zadovoljni s stanjem, kakršno vlada sedaj.

V samoupravnih organih je izredno malo mladih ljudi. Ti nimajo skoraj nobenih izkušenj in so bili pred izvolitvijo v samoupravne organe slabo poučeni o delu teh organov. To je vplivalo na njihovo delovanje na področju samoupravljanja. V težnji, dvigniti kakovost dela že izvoljenih članov, je občinski komite ZMS Ljubljana-Šiška odločil, da organizira seminar za mlade člane samoupravnih organov. Spomladi letos nam to ni uspelo zaradi premajh-

nega števila prijav, zato pa smo imeli toliko več uspeha sedaj. Seminarja, ki je bil 9. in 10. novembra v Preddvoru pri Kranju, se je udeležilo 34. mladincev iz devetih delovnih organizacij. Seminar je obsegal tri predavanja: »Vloga in uveljavljanje mladine v samoupravi«, »Formiranje in delitev dohodka v delovni organizaciji«, ter »Poslovna poročila, periodična poročila in zaključni računi«.

Prvo temo je podal Igor Žitnik, član predsedstva ZMS, drugi dve pa diplomirani ekonomist Gabrijel Sfiligoj. Udeleženci seminarja so pozorno sledili razlagam in v razpravah pokazali zanimanje za probleme, ki se pojavijo v samoupravi, kot tudi v poslovanju podjetja.

Mlade so predvsem zanimala vprašanja okrog stimulacije, racionalizacije, stanovanjska problematika, kreditna politika, ipd. To so vprašanja katerim še vedno posvečamo premalo pozornosti.

Jancz ZUPAN

## Odlikovani Šiškarji

TE DNI so bili odlikovani za posebne zasluge, ki so jih dosegli s svojim delom kot terenski družbenopolitični delavci:

Janko Šinkovec z Redom zasluge za narod s srebrno zvezdo, Ivan Gorišek, Rajko Ogrin in Milan Starman z Redom dela s srebrnim vencem ter Tatjana Brenčič z Medaljo dela. Čestitamo!

cosmos cosmos cosmos c

## COSMOS

Ljubljana, Celovška c. 32  
Predstavništvo »COSMOS«  
Maribor, Grajska ul. 7, tel. 22-654

Avto Celje, Celje, Ljubljana 11, tel. 21-80

Trgoavto Koper, Koper, JLA 25, tel. 21-620

Prodaja iz konsignacije:

1. osebni avtomobili znamke  
**Renault**  
prodajni program:  
Renault 4  
Renault 4 Fourgonette  
Renault 8 Luxe  
Renault 10  
Renault 16 GL
  2. osebni avtomobili znamke  
**Alfa romeo**  
prodajni program:  
Giulia 1300  
Giulia 1300 TI  
Giulia Super  
Giulia 1300 GT Junior
  3. kamioni in avtobusi znamke M. A. N.
  4. poljedelski stroji in naprave:  
znamke: Alpina, Same, KMF in Maletti
  5. gospodinjski aparati: oljne peči in plinske električni štedilniki Gibo pralni stroji Castor—Relax
  6. radijski in TV sprejemniki Autovox
- Servisna služba in rezervni deli. Vse informacije daje »COSMOS« Ljubljana, Celovška c. 32 oziroma tel.: 311-451, 311-828, 313-770. Novi servis za Renault in Alfa Romeo, Ljubljana, Celovška c. 182, tel. 51-455.

cosmos cosmos cosmos c

## V Šiški novi objekt za otroško varstvo

V ŠISKI PRVI URESNIČENI OBJEKT PETLETNEGA PROGRAMA ZA REŠEVANJE OTROŠKEGA VARSTVA V LJUBLJANI

TE DNI je že v novem otroškem vrtcu v Soseski 6 tak živ-zav, kot so si ga zaželeli udeleženci njegove otvoritve, med njimi tudi kopenhagenski župan g. Borge Jensen.

Pred nekaj tedni je namreč bil v Šiški zgrajen vzgojno varstveni zavod, ki je dobil ime po svetovno znanem pi-

scu pravljic Hansu Christianu Andersenu. To je prvi uresničen objekt petletnega programa za reševanje otroškega varstva v Ljubljani.

Zavod je zelo sodobno urejen in v njem bo 12 vzgojiteljic ter 5 otroških negovalk skrbelo za 250 predšolskih

Ljubljana transport Ljubljana transport Ljubljana transport Ljubljana transport

HOTEL IN RESTAVRACIJA Ljubljana transport Ljubljana

Celovška 166, tel. 315-227

Nudi svojim gostom kvalitetno in pocent prehrano v klasični in samopostrežni restavraciji z bogato izbiro jedil.

Za grupe turistov, študentov in za kolektive nudimo izredne popuste.

Hotel s kapaciteto 120 postelj je prijetno urejen z dvo- in enoposteljnimi sobami.

Ljubljana transport Ljubljana transport Ljubljana transport Ljubljana transport